#### (株)Orb - 倉敷市

倉敷市



公開日: 08/03/25	ヒット数: 33
コメント: 0	コメントを見る
投票数: 3	スコア: 4.7

https://www.niccora.jp/ソフトウェア企業/倉敷市/株-orb-倉敷市\_159707.php



# 倉敷市

(株)Orb - 倉敷市

#### 株式会社Orbについて

株式会社Orbは、岡山県倉敷市に位置する革新的なソフトウェア企業です。この企業は、特に\*\*バリアフリー\*\*なサービスを提供することに注力しています。

#### 車椅子対応の駐車場

顧客が安心して訪れることができるように、株式会社Orbには\*\*車椅子対応の

**駐車場\*\*が完備されています。これにより、障がいを持つ方々にも利用しやすい環境が整っています。** 

女性オーナーが運営するビジネス

この企業のユニークな点は、\*\*オーナーが女性と確認されたビジネス\*\*である ということです。女性がリーダーシップを発揮することで、多様性と共感を重 視した経営が行われています。

ビジネス所有者提供情報

株式会社Orbでは、\*\*ビジネス所有者提供情報\*\*に基づいた透明性の高い運営 が進められています。顧客やパートナーに対して、必要な情報を正確に提供す る姿勢が評価されています。

車椅子対応の入り口

また、\*\*車椅子対応の入り口\*\*も完備されており、すべての訪問者が快適に入館できるよう配慮されています。このように、株式会社Orbは、誰もが利用できる環境作りに努めています。

まとめ

岡山県倉敷市にある株式会社Orbは、バリアフリーをテーマにした\*\*ソフトウェア企業\*\*であり、女性オーナーによる経営や充実した設備が特徴です。未来 志向のビジネスモデルで、地域社会に貢献しています。

以下の住所でお会いできます:

吉岡242-1,710-0842 倉敷市,岡山県 - Japan (JP)

連絡先 該当する ソフトウェア企業 は +8186-441-5760 ワッツアップ を送信したい場合は、次の番号に送信できます:+8186-441-5760

#### 次の時間にお越しください:

# 月醒當業時間

9時00分~18時00分 **火曜日** 9時00分~18時00分 **水曜日** 定休日 木曜日 定休日 **新期**分~18時00分 9時00分~18時00分 日曜日 9時00分~18時00分

ウェブサイトは (株)Orb

修正が必要な場合、何かデータに関して、正しくないと考える場合、このサイ トについて、ご連絡ください。できるだけ早く対応します。先に、よろしくお 願いします。

### 画像

# 「働くこと」への想い

「働くこと」でしか味わえない喜びや、 豊かな時間を感じてほしい。 Orbは 分給制度による子育て中・ 介護中のスタッフの 働き方改革を実践しています。



株 orb 倉敷市



Zhu orb 地図



Zhu orb sutori tobiyu to 360 biyu

## 「働くこと」への想い

「働くこと」でしか味わえない喜びや、 豊かな時間を感じてほしい。 Orbは分給制度による子育て中・ 介護中のスタッフの 働き方改革を実践しています。



Zhu orb subete



Zhu orb o na Ti Gong

### タグ

ビジネス所有者提供情報,オーナーが女性と確認されたビジネス,車椅子対応の入り口,バリアフリー,車椅子対応の駐車場

## 関連コンテンツ

- 5.0 \* (株)ストーンシャープ 岡山市
- 4.3 \* ネットリンクス(株) 岡山市
- 5.0 \* 株式会社ジェイ・エヌ・エス 岡山支社 岡山市
- 3.7 \* ウェブティ(株) 岡山市

# カテゴリー

it コンサルタント
ウェブ デザイナー
グラフィック デザイナー
コンピューター サポート、サービス
ソフトウェア企業
パソコン修理店
パソコン専門店
ビジネス・ディベロップメント・サービス
ロジスティクスサービス
人材センター
人材派遣業
企業のオフィス
企業経営コンサルタント
会議場
保険代理店
共同オフィス
大学
教育コンサルタント
教育テストサービス
行政書士
財団